
1. Милан је појео највећу јабуку. Коју 
јабуку је појео Милан? 

1. 2.  

3. 4.  
  
 

 
2. Посматрај слику а затим означи 
тачне тврдње. 

1. Деда има дужи штап и удицу од 
унука. 

2. Први чамац је дужи у односу на 
други. 

3. Први црв је краћи у односу на 
други. 

4. Други штап је краћи од првог. 
 

 
3. Који воз је најкраћи? 

1. први 
2. други 
3. трећи 
4. четврти 

 

 
4. Која лампа је нижа? 

1. прва 
2. друга 
3.  

 
5. Означи тачне тврдње. 

1. Робот је доле у односу на зеца. 
2. Зец је између меде и корњаче. 
3. Са зечеве десне стране је 

коњић. 
4. Коњић је горе у односу на 

корњачу. 
 

 
6. Која животиња је иза птице а испред 
коња? 

1. мачка 
2. зец 
3. корњача 
4. пас 

 

 

7. Дивља свиња и лисица су на: 

1. супротној страни реке 
2. истој страни реке 
3. у реци 



 
8. Означи тачне тврдње. 

1. Трактор је на путу. 
2. Жаба и краве су на истој 

страни реке. 
3. Патке су на ливади. 
4. Испод дрвета је корпа са 

јабукама. 
 

 
9. У којој руци дечак држи коцкице? 

1. у десној руци 
2. у обе руке 
3. у левој руци 
4. у ниједној руци 

 
10. Који лист је најшири? 

1. 2.  
  

3.  4.  
  
 
  

11. Који кофер је у водоравном 
положају? 

1. 2. 3. 4.  
  
 
 
  

 

12. Где се налази Софија у односу на 
Звездана и Милана? 

 

 
13. Рекс живи у кући већој од Лорине, 
а у мањој у односу на Тесову.Чија 
кућа је највећа? 

1. Тесова 
2. Лорина 
3. Рексова 
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